

**Министерство здравоохранения Республики Татарстан
ГАПОУ «Бугульминское медицинское училище имени А.П.Вязьмина»**



**Организация воспитательной работы
в ГАПОУ «Бугульминское медицинское училище имени А.П.Вязьмина»**

Бугульма, 2023 г.

Цель

Создание условий для всестороннего развития и самореализации личности, духовно богатой, свободной, физически здоровой, творчески мыслящей, ориентированной на высокие нравственные идеалы, а также формирование профессионально значимых качеств будущего специалиста медицинского работника среднего звена.

Основные задачи

1. Обеспечить качество организации воспитательного процесса, направленного на разностороннее развитие личности будущего конкурентоспособного специалиста со средним медицинским образованием, обладающего высокой культурой, интеллигентностью, социальной активностью, качествами гражданина-патриота.
2. Содействовать развитию волонтерского движения, студенческого самоуправления.
3. Приобщение студентов к таким общечеловеческим ценностям как отчество, труд, знания, здоровье, культура, человек, семья; формирование комплекса общекультурных компетенций.
4. Внедрять в воспитательную работу активные формы воздействия на студентов, создавать условия для самореализации и саморазвития личности.
5. Развитие самосознания студентов, формирования этических принципов личности, ее моральных качеств и установок, согласующихся с нормами и традициями социальной жизни.
6. Прививать навыки здорового образа жизни, формировать ценностное отношение к своему здоровью.

Имея положительные результаты в проведении воспитательной работы в училище, анализируя современные реалии, мы пришли к выводу, что данная деятельность должна существенно измениться. Это привело к необходимости структурировать свою работу по основным направлениям:

1. Профессионально-трудовое воспитание.
2. Гражданско-патриотическое и правовое воспитание.
3. Нравственно-этическое воспитание.
4. Развитие студенческого самоуправления, добровольческой деятельности.
5. Культурно-эстетическое воспитание.
6. Формирование здорового образа жизни, физкультурно-оздоровительная деятельность.
7. Профилактика правонарушений, асоциального поведения.

Основными традициями воспитания в училище являются следующие:

- совместные коллективные творческие дела педагогов и обучающихся;
- коллективная разработка, коллективное планирование, коллективное проведение мероприятий и коллективный анализ их результатов;
- работа классного руководителя учебной группы студентов, реализующего программу воспитания, личностно-развивающую, организационную и защитную деятельность по отношению к обучающимся;
- работа системы секций, объединений;
- работа методической службы (преподавателей, классных руководителей учебных групп студентов);
- использование информационно-коммуникативных технологий и ресурсов сети Интернет;
- социальное и психолого-педагогическое сопровождение всех участников образовательного процесса.

Воспитательная работа организована в соответствии с необходимыми нормативными актами. В училище функционирует институт классного руководства, основной задачей которого является реализация концепции воспитательной работы со студентами, формирование личности каждого студента, создание профессионально-ориентированного, сплоченного студенческого коллектива.

БУГУЛЬМИНСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ - ТЕРРИТОРИЯ ДРУЖБЫ НАРОДОВ



20-21 апреля в нашем училище состоялся этнофестиваль «Радуга дружбы». На протяжении двух дней царила добрая и праздничная атмосфера.

В процессе подготовки к фестивалю студенты изучали историю, традиции, костюмы, национальную кухню, а также песни и танцы той национальности, которую представляли на фестивале.

Все, кто побывал на этом фестивале, получили положительный заряд эмоций, познакомились с традициями и национальными костюмами представленных национальностей. Зрители смогли поближе познакомиться колоритными танцами и песнями, достопримечательностями, с национальной кухней таких республик, как Россия, Казахстан, Азербайджан, Туркменистан, Чувашия, Мордовия, Татарстан, Башкортостан. Красочные костюмы и волшебные звуки зажигательных танцев народа покорили зрителей своеобразным колоритом, нежные национальные напевы согревали своим теплом и мелодичностью.

Хочется сказать всем участникам фестиваля, студентам, классным руководителям, родителям, кто вложил в него душу, таланты, артистизм и неравнодушие к национальным традициям, огромное спасибо!

Этнофестиваль «Дружба народов» в нашем училище состоялся! Реализовалась мечта педагогов, и студентов! Такое содружество разных стран и национальностей воспитывает уважение к культуре и быту других народов.

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ В ЛЕНИНОГОРСКЕ

Во Дворце культуры для учащихся 9-х и 11-х классов состоялась ярмарка вакансий. В ярмарке приняли участие 5 учебных заведений среднего и высшего профессионального образования, в том числе и наши студенты под руководством ответственного секретаря приемной комиссии Абрамовой Ю.Н.

Студенты 4 курса Шамситдинова Алсу и Перматова Мария рассказали о специальностях, условиях поступления и приема документов, о преимуществах обучения и яркой студенческой жизни, возможности максимально проявить себя, развить способности и таланты. Внимание школьников привлекли муляжи, тренажеры, буклеты с условиями поступления.

Ярмарку учебных мест посетили более 850 учащихся школ Лениногорска. Многие участники проявили интерес к профессии медицинского работника, и мы надеемся увидеть выпускников школ г. Лениногорска в рядах будущих абитуриентов.

Приём документов на поступление в ГАПОУ «Бугульминское медицинское училище имени А.П.Вязьмина» откроется 20 июня. Для зачисления в ряды учащихся, ребятам нужно будет предоставить необходимый пакет документов, пройти конкурс аттестатов и психологический тест.



ОКНА ПОБЕДЫ

Акция "Окна Победы" предлагает почтить память всех тех, кто отдавал свои жизни ради светлого неба над головой, раскрасив окна своих домов символикой Дня Победы, портретами своих родных, воевавших и ковавших победу в тылу, тематическими рисунками и трафаретами.

Главные цели акции: передать молодому поколению его традиции и создать новые, а также выразить свою благодарность героям Великой Отечественной. Наша мирная жизнь, жизнь без войны наших детей, внуков – прямая заслуга этих людей.



Студенты Бугульминского медицинского училища приняли активное участие во Всероссийской акции «Окна Победы», которая проходила с 1 по 9 мая. Студенты изобразили на окнах учебных зданий символы Победы — георгиевские ленты, красные звёзды, голубей, салют. Это такое «спасибо» за чистое небо, за жизнь, за наше настоящее и будущее, и мы благодарим наших студентов, что они поддержали эту акцию. Пусть каждое окно станет отражением подвига нашего народа!



ВОЛОНТЕРЫ-МЕДИКИ – УЧАСТНИКИ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ «ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА»

Впервые георгиевские ленточки стали раздавать всем желающим весной 2005-го. Акция, рожденная стихийно, стала традиционной, и в дни празднования 9 Мая объединяет людей всех возрастов. Георгиевская ленточка – это символ Победы, который носят у сердца в знак уважения к подвигу победителей в Великой Отечественной войне.

27 апреля 2022 года стартовала Всероссийская акция «Георгиевская ленточка», посвященная 77-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Наши студенты-активисты, волонтеры-медики приняли активное участие в этой важной акции, они вручали ленточки жителям г. Бугульмы. В течение недели ребята дарили георгиевские ленточки, взамен получая взаимные поздравления с наступающим Днём Победы! Так мы показываем, что действительно помним и гордимся победой, гордимся людьми, которые отдали свои жизни за нас!



ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНО-ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ИГРА «КОСМИЧЕСКАЯ МИССИЯ»

С давних времен загадочный мир планет и звезд манил к себе людей. Сегодня космические полеты стали реальностью, благодаря нашим соотечественникам: ученому Э.К. Циолковскому, конструктору ракет С. П. Королеву и первому космонавту Юрию Гагарину. 12 апреля состоялась интеллектуально-патриотическая игра «Космическая миссия».

Участникам игры – студентам колледжей г. Бугульмы были предложены различные задания в области космонавтики. Наша команда состояла из студентов СД-22 группы – Коровиной Ангелины, Фатыховой Сабины, Галиуллиной Сабины, Дмитриевой Анастасии, Султановой Регины. И надо отметить, что наши девушки не растерялись, а показали свои знания и общую эрудицию и в итоге стали победителями. Молодцы, так держать!



СПАСИ СЕБЯ И СВОЕ ОКРУЖЕНИЕ

6 апреля в актовом зале училища состоялся конкурс по дисциплине «Основы профилактики» среди студентов 3 курса по специальности «Сестринское дело». Организаторами конкурса были преподаватель Казанова Татьяна Викторовна и волонтеры-медики. Выполнение заданий оценивало компетентное жюри под руководством директора училища Даниловой Марины Викторовны.

Роль медицинской сестры в формировании здорового образа жизни и профилактики заболеваний огромна в любой сфере здравоохранения. Конкурс «Спаси себя и свое окружение» был направлен на углубление знаний и формирование умений в области проведения профилактических мероприятий.

Программа конкурса включала различные задания, которые выполняли участники и болельщики трех команд СД-31, СД-32, СД-33 групп. Участники и болельщики активно участвовали в блиц-опросах «Водопад вопросов», «Знатоки инфекционной безопасности», «Диагностический поиск», «Терминологический конкурс», «Угадай с доктором Хаусом». Конкурс «Действуй правильно и грамотно» показал уровень подготовки студентов по организации самоухода и обслуживанию пациента в домашних условиях. Интересным было домашнее задание – изготовление профилактических буклетов и их защита.

В целом, конкурс прошел в деловой и дружественной обстановке, участники показали хорошую теоретическую и практическую подготовку.

Спасибо организаторам конкурса Казановой Т.В., волонтерам-медикам во главе с Аветисян А. Желаем не останавливаться на достигнутом, новых успехов!



ВРЕМЯ УХОДИТ, НО С НАМИ ОСТАЕТСЯ ПАМЯТЬ



5 мая в актовом зале училища состоялась дружеская и теплая встреча студентов с ветеранами, посвященная 77-й годовщине Великой Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

На встречу были приглашены труженица тыла Климова Октябрина Закиевна, руководитель общественного Совета Бугульминского муниципального района Валеева Глира Тухватовна, почетный гражданин г. Бугульмы Султанов Камиль Хузинович, участник боевых действий в Афганистане, на Кавказе, участник ликвидации Чернобыльской аварии Гараев Ленар Мухтарович, а также ветеран здравоохранения Валеева Галина Леонидовна. Каждый из приглашенных проникновенно рассказал о своем детстве в годы Великой Отечественной войны. Были слезы, горькие воспоминания, боль от пережитого — и добрые напутствия молодому поколению.

Заместитель директора по УПР Чупахина Е.Ю. поздравила собравшихся с наступающим праздником — Днем Победы и пожелала мирного неба над головой, здоровья, благополучия. Ведущие встречи Кузьмин Павел и Майер Анжелика душевно и трогательно вели праздничную программу, в которой были и выступления гостей, и концертные номера силами студентов.

Такие встречи с ветеранами свидетельствуют о том, что нет, не может разорваться связь поколений, не может угаснуть память о той суровой године — у нас общая история. Преподаватель истории Богачук В.Б. подчеркнула в своем выступлении

значение Победы советского народа в

Великой Отечественной войне.

Мы благодарны ветеранам за их мудрость, доброту и внимание! После концерта ветеранов пригласили на праздничное чаепитие и вручили цветы и праздничные наборы.

Встреча состоялась, и ветераны, уходя, благодарили организаторов и студентов за подаренный им праздник.



МЫ ПОМНИМ! МЫ ГОРДИМСЯ!



День Победы – священный и любимый праздник в нашей стране. 9 мая в Бугульме прошли праздничные мероприятия, посвященные 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Наши студенты, преподаватели, сотрудники участвовали в возложении цветов к стеле 352-й стрелковой дивизии.

В этот день на площади Дома Техники состоялся праздничный Парад Победы, в котором участвовали студенты и учащиеся всех учебных заведений, это свидетельство того, что молодое поколение знает историю страны, своих героев и готово продолжать традиции служения Отечеству. Наши девушки прошли стройными рядами, четко, показали высокую организованность под руководством своих командиров Мирзокаримовой Бунафши и Коровиной Ангелины.



Важной частью торжественных мероприятий стало прохождение по центральным улицам Бугульмы колонны «Бессмертного полка». Акция, призванная сохранить память о тех страшных событиях, не оставила равнодушными зрителей: ни ветераны, ни молодое поколение не смогли сдержать слез. В акции участвовали наши студенты и преподаватели.





Медицина -
мое призвание!



Первые шаги в науку



Профилактика ВИЧ-инфекции





Обучение первой медицинской помощи





































